



4237
23 11 12

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς:
τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: Προβλήματα του Κέντρου Υγείας Μουζακίου Ν. Καρδίτσας

Το Κέντρο Υγείας Μουζακίου καλύπτει την πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας των κατοίκων της περιοχής των δήμων Μουζακίου και Αργιθέας που αποτελούν δύο από τους ορεινούς δήμους του νομού με πολλά απομακρυσμένα χωριά. Επίσης ανήκει στο Κ.Υ. Μουζακίου και η τουριστική περιοχή της Λίμνης Πλαστήρα (2.000 ξενοδοχειακές κλίνες) που αποτελεί το μεγαλύτερο τουριστικό προορισμό του Νομού Καρδίτσας. Τους θερινούς μήνες, ο πληθυσμός της περιοχής υπερδιπλασιάζεται, λόγω της τουριστικής περιόδου, αυξάνοντας κατά πολύ την ζήτηση στην Πρωτοβάθμια Μονάδα Υγείας που είναι και η μοναδική στην περιοχή.. Το Μουζάκι απέχει από την Καρδίτσα, όπου βρίσκεται το Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο 30 χιλιόμετρα απόσταση που πολλαπλασιάζεται αναλόγως, όσον αφορά τους κατοίκους των ορεινών χωριών.

Ωστόσο παρά τη μεγάλη σημασία που έχει το Κ.Υ για όλη την περιοχή, αυτό συνεχώς υποβαθμίζεται. Η παύση λειτουργίας του ακτινολογικού τμήματος σ' αυτό, αποτελεί απτή απόδειξη. Το πρόβλημα δημιουργήθηκε από την μετακίνηση στο Νοσοκομείο Καρδίτσας προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες του δικού του τμήματος λόγω υποστελέχωσής του (αυτή τη στιγμή λειτουργεί με προσωπικό ασφαλείας), της μοναδικής χειρίστριας του ακτινολογικού που υπηρετούσε οργανικά στο Κέντρο Υγείας και κατέληξε εδώ και ενάμισι χρόνο περίπου στην πλήρη παύση της λειτουργίας του τμήματος

στο Μουζάκι. Η εξέλιξη αυτή δημιουργεί μεγάλο πρόβλημα στην εξυπηρέτηση των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής Μουζακίου, Αργιθέας και Λίμνης Πλαστήρα. και έχει προκαλέσει την οργή τους, αφού αναγκάζονται να μεταβαίνουν στην Καρδίτσα, για μια απλή ακτινογραφία, είτε στο Γενικό Νοσοκομείο, είτε σε ιδιωτικά ακτινολογικά ιατρεία .θέτοντας πολλές φορές και τη ζωή τους σε κίνδυνο τ

Επειδή οι κάτοικοι του δήμου Μουζακίου, δήμου Αργιθέας και της ευρύτερης περιοχής δέχτηκαν την κατάργηση υπηρεσιών του κράτους π.χ κατάργηση της Δ.Ο.Υ, συγχωνεύσεις σχολείων κ.λ.π, δεν μπορούν όμως να δεχτούν και την υποβάθμιση της υγείας τους μέσω της υποβάθμισης της λειτουργίας του Κ.Υ. Μουζακίου

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1.Προτίθεται να επαναλειτουργήσει το ακτινολογικό τμήμα του Κ.Υ Μουζακίου με ανάκληση της διαταγής του Διοικητή για τη μετακίνηση της υπαλλήλου από το Κ.Υ στο Γ.Ν.Κ;

2.Προτίθεται να προβεί στις προσλήψεις των τριών τεχνολόγων - ακτινολόγων στο Γενικό .Νοσοκομείο Καρδίτσας, όπως εισηγήθηκε αρχικά η Υγειονομική Περιφέρεια Θεσσαλίας;

Οι ερωτώντες βουλευτές

Νίκος Μιχαλάκης

Παναγιώτα Δριτσέλη

Δημήτρης Στρατούλης

Δημήτρης Γάκης

Γιώργος Πάντζας